
ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ & ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ. 

ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ. 

 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: ΒΥΝΗ ΦΟΥΝΤΑ-ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΙΑΝΟΥ 

 

ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 210 6899 934 (Προϊστάμενος Κώστας Αναγνώστου)  

                                           

     Οι μαθητές όλων των τμημάτων πρέπει να διαθέτουν τα συγκεκριμένα 

όργανα στο σπίτι, καθώς και τα απαιτούμενα βιβλία για τη μελέτη. Τόσο το 

εργαστήριο, όσο και η Φιλαρμονική δεν παρέχουν όργανα για την μελέτη 

των μαθητών. 

 

    Οι καθηγητές έχουν υποχρέωση να ενημερώνουν τους γονείς για την 

πρόοδο των μαθητών.  

 

    Οι γονείς θα πρέπει να τηρούν με ακρίβεια τις καθορισμένες ώρες 

προσέλευσης και αποχώρησης των μαθητών. Οι καθηγητές σε καμία περίπτωση 

δεν αναλαμβάνουν τη φύλαξη του εκάστοτε μαθητή μετά το πέρας του 

μαθήματός του.  

 

  Οι μαθητές οφείλουν να παρακολουθούν με συνέπεια τα μαθήματα, καθώς και 

να προετοιμάζονται επαρκώς για αυτά. Σε αντίθετη περίπτωση, και κατόπιν 

έγγραφης αναφοράς του καθηγητή προς τους προϊσταμένους, ο μαθητής 

αυτομάτως χάνει τη θέση του, η οποία αναπληρώνεται από τον επόμενο της σειράς 

προτεραιότητας. 

 

   Σε περίπτωση δύο συνεχών απουσιών χωρίς να έχει ειδοποιηθεί ο υπεύθυνος 

καθηγητής, ο μαθητής διαγράφεται. 

   Σε περίπτωση ασθένειας ενός μαθητή, που έχει σαν αποτέλεσμα την απουσία 

του πάνω από τρεις συνεχόμενες φορές, απαιτείται ιατρική βεβαίωση.  

    Σε περίπτωση απουσίας του μαθητή, οι γονείς είναι υποχρεωμένοι να 

ενημερώνουν τηλεφωνικά τον καθηγητή (όχι το γραφείο της Φιλαρμονικής)  

 

   Σε περίπτωση έκθεσης των παιδιών σε μέσα μαζικής πληροφόρησης ή 

δικτύωσης είναι απαραίτητη η υπεύθυνη δήλωση του γονέα ή κηδεμόνα. 

 

   Οι γονείς συνοδεύουν τους μαθητές μέχρι το χώρο διδασκαλίας, αλλά σε καμία 

περίπτωση δεν μπορούν να παραμείνουν μέσα σε αυτόν κατά τη διάρκεια του 

μαθήματος.  

 

   Οι μέρες και ώρες διεξαγωγής των μαθημάτων θα καθορίζονται κατόπιν 

συνεννόησης  του Αρμόδιου καθηγητή με τον κηδεμόνα ή με τον ίδιο τον μαθητή. 

 

 

 

 


